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Besucherregelung

Es ist nur ein vorher festgelegter Besucher pro Patient während des Aufenthalts erlaubt. Der Besucher muss vorher namentlich benannt werden. Eine Änderung der Besuchsperson ist derzeit nicht möglich

Unter Beachtung der Hygiene- und Abstandsregelung ist der Zutritt für Besucher ausschließlich über den Haupteingang gestattet.

[bookmark: _GoBack]Während des ganzen Besuchszeitraumes gilt eine strikte Einhaltung der Hygienemaßnahmen und Händedesinfektion. Der Mindestabstand von 1,5 Metern ist immer einzuhalten. Die genaue Auflistung unser allgemeinen Hygieneregeln können Sie aus dem Beiblatt entnehmen.

Das Tragen eines Mund-Nasen-Schutz bei Betreten und während des Aufenthalts im Haus ist 
verpflichtend. Dieser Mund-Nasen-Schutz ist vom Besuch selbst mitzubringen.

Beim Eintreffen in der Klinik Dr. Beger muss sich der Besuch an den ausgeschriebenen Stellen anmelden. Für jeden Besucher ist ein Erfassungsbogen (Name, Vorname, Kontakttelefonnummer, Befragung Symptome/Kontakte, Datum, Uhrzeit, Bestätigung zur Einhaltung der Hygienemaßnahmen) auszufüllen und abzugeben. Dieser liegt vor Ort aus und steht im Internet (www.begerklinik.de) als Download zur Verfügung.

Es gelten feste Besuchszeiten:
• Montag bis Freitag von 14:00 Uhr – 16:00 Uhr
• Samstag, Sontag und Feiertagen von 15:00 Uhr bis 17:00 Uhr

Es ist möglich innerhalb der Besuchszeiten bei uns im Service oder auf der Terrasse Getränke oder Kuchen zu bestellen. Ein Mittagessen für Besucher ist aufgrund der Pandemiesituation nicht möglich. Die Bezahlung erfolgt ausschließlich über die Zimmerrechnung, eine Barzahlung ist nicht möglich.

Der Zutritt für Besucher mit unspezifischen respiratorischen Symptomen oder direktem 
Kontaktpersonen zu einer an Corvid-19 erkrankten Person ist verboten. Es findet eine 
rechtsverbindliche Erklärung durch den Besucher statt.

Unserem Personal ist stets Folge zu leisten und bei Nichteinhaltung unserer Präventiven Corona Maßnahmen kann von unserem Hausrecht Gebrauch gemacht werden und das Besuchsrecht entzogen werden.

Vielen Dank für Ihr Verständnis
Ihre Klinikleitung
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